
 

 

 

 
 

   

SYYSKOKOUS PÖYTÄKIRJA 20.10.2018 

1 

 

 

Aika 20.10.2018 klo 12 

Paikka Alaosaston maja, Kuopio 

Läsnä Pauliina Kokkonen 

 Jari Kokkonen 

 Pikka Juvonen 

 Anni Puurunen 

 Tuula Kinnunen 

 Markku Roivainen 

 Reija Sihvola 

 Kari Sihvola 

 Taru Lipponen 

 Siiri Mäkelä 

 Joonas Mäkelä 

 Katja Hyvönen 

 Teija Pesonen 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Alaosaston puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:10. 

 

2. Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jari Kokkonen. 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Teija Pesonen. Pöytäkirjatarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin 

Reija ja Kari Sihvola. 

 

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden sekä äänimäärän toteaminen 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
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4. Työjärjestyksen hyväksyminen 

Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan. 

 

5. Toimintasuunnitelma ja Talousarvio vuodelle 2019 

Esitettiin muutosta toimintasuunnitelman kohtaan ”Alaosasto lähettää joukkueet sekä 

Saksanpaimenkoiraliiton ja Suomen Palveluskoiraliiton Suomenmestaruuskilpailuihin”. Halutaan 

tarkentaa tuen kohdistuvan saksanpaimenkoiran hyväksi sekä muuttaa sanamuoto 

Suomenmestaruuskilpailu muotoon mestaruuskilpailu. Enemmistöäänin (8kpl) päätettiin muuttaa 

toimintasuunnitelmaa seuraavasti: Alaosasto lähettää saksanpaimenkoirista koostuvat joukkueet 

sekä Saksanpaimenkoiraliiton ja Suomen Palveluskoiraliiton mestaruuskilpailuihin. Ei vaikutusta 

talousarvioon. 

 

Keskusteltiin toimintasuunnitelman varainhankinnan läpikäynnin yhteydessä jäsenmaksuista ja 

kentänkäyttömaksuista. Varmistetaan alaosaston koulutusryhmissä treenaavien koirakoiden maksut 

ryhmien vetäjien toimesta.  

 

Talousarvio hyväksyttiin sellaisenaan. 

 

6. Johtokunnan puheenjohtajan ja jäsenten valinta 

Alaosaston puheenjohtajaksi vuodelle 2019 valittiin Pauliina Kokkonen.  

 

Johtokunnasta erovuorossa ovat Tuula Kinnunen ja Juho Järvinen normaalin kierron mukaisesti, 

heiltä vapautuu 3 vuoden paikat johtokuntaan. Lisäksi Niina Elomäki eroaa johtokunnasta vuoden 

2018 loppuun, häneltä vapautuu 2 vuoden paikka. Johtokunnan jäseniksi valittiin 3-vuotiskaudelle 

Taru Lipponen ja Jari Kokkonen. 2-vuotiskaudelle valittiin Joonas Mäkelä. 

 

7. Toiminnantarkastajien ja heidän varamiestensä valinta 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Mika Kolehmainen ja Juho Järvinen. Varamiehiä ei valittu. 

 

8. Alaosaston edustajien valinta liiton edustajainkokouksiin vuodelle 2019 

Alaosaston edustajiksi valittiin Kari Sihvola ja Juha Puurunen. 
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9. Jäsen- ja kirjaamismaksu vuodelle 2019 

Jäsenmaksuksi päätettiin 60,00€ varsinaiselta jäseneltä ja 120,00€ kannatusjäseneltä. 

Kirjaamismaksi pidetään ennallaan 20,00€. 

 

Lisäksi päätettiin vuoden 2019 kentänkäyttömaksusta seuraavasti: kertamaksu 10,00€ ja 

kausimaksuna puolivuosittain erääntyen 90,00€. 

 

10. Muut asiat 

Keskusteltiin alaosaston kentän käytöstä ja sen mahdollisuuksista. Kenttä on kaikkien jäsenten 

vapaassa käytössä, mikä tarkoittaa sitä, että kentällä voi olla yhtäaikaisesti eritasoisia koirakoita. 

Tämä tulee aina huomioida treenatessa. Päätettiin, että uusi johtokunta laatii kentänkäyttöetiketin. 

 

11. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:33. 

 

 

Allekirjoitukset 

 

 

____________________________   ____________________________ 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

Jari Kokkonen   Teija Pesonen 

 

 

 

____________________________   ____________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 

Reija Sihvola   Kari Sihvola 

 

   


